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urvey 	Finds a Majority 
Now Want Nixon Renioved 
The latest HarriS survey, 

conducted nationwide among a 
cross-section of 1,413 adults, 
showed for the first time that 
a majority of the American 
people favored the impeach-
ment of President Nixon and 
his removal from office. 

United Press International 
reported yesterday that • the 
survey found that by 61 to 28 
per cent, the public believed 
the House Judiciary Committee 
should vote to bring impeach-
ment charges against the Presi-
dent, and by 52 to 35 per cent 
of those who were questioned 
felt that he should be im-
peached and removed . from 
office. 


